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 ســــــــــــــوالات ردیف ســــــــــــــوالات ردیف

 حاصل عبارت زیر کدام است؟    1

                                                              

  7-الف(  صفر                                       ب( 

  77-د(                       77-ج( 

 باشد.  𝑐عدد  𝑏−و قرینه ی  𝑏−برابر با  𝑎اگر قرینه ی  6

 کدام است. 𝑏  گاه قرینه قرینه عددآن  

  𝑐ب(                                     𝑐−الف( 

 𝑏−د(                                      𝑎−ج( 

 درجه 72      درجه بالای صفر و دمای شهر02اگر دمای شهر        2

 دمای شهر          زیر صفر باشد. درجه 00زیر صفر و دمای شهر        

 میانگین دمای سه شهر است؟چند درجه گرمتر از        

 +71ب(                                           +     4الف( 

 +02+                                               د( 04ج( 

 حاصل عبارت زیر کدام گزینه است؟ 7
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 درجه 1-دما  درجه زیر صفر و اختلاف 8میانگین دمای دو شهر  3

 ؟دمای شهر سردتر چند درجه است .است

 درجه 77-درجه                                ب(  5الف(  

  درجه 5-درجه                                   د(  77ج( 

 کدام گزینه است؟حاصل عبارت زیر  8

 75ب(                                   -75الف( 

 -7د(                                          7ج( 

−در عبارت  4 (−(−(         +0))) = (−9) + (−5) 

 کدام عدد برای            مناسب است؟

 70-ب(                                         71+الف(  

 71-د(                                             70+ج( 

 حاصل عبارت زیر کدام است. 9

 

 -52ب(                                      -722الف( 

 د( صفر                                       -022ج( 

 برابر است با : 77و  -01میانگین اعداد صحیح بین  5

 5ب(                                       5/5الف( 

 5/2د(                                          5/4ج( 

 چند عدد صحیح نامنفی است. +04و  -4بین  11

 72ب(                                         78الف( 

 74د(                                            77ج( 

(𝐴) 

[−(−2) + (−3)] × [(−6) ÷ (+2)] = 

(𝐵) 

2 − 4 + 6 − 8 + 111 + 88 − 011 = 

(𝐶) 

(𝐴) 

(−48) × (−44) × (+24)

(−28) × (+54) × (+014)
= 

5 − 5[4 − 2(4 − 3)] = 

رد     وجود      جهان   در      چیزی   " فیثاغورس "                                                                                                                         نباشد.              بیان   قابل    عدد     با    که    ندا

 


